



KUPNÍ SMLOUVA

Městská část Praha – Zbraslav, IČO: 00241857, se sídlem Zbraslavské nám. 464, 156 00 Praha 5 - Zbraslav, Česká republika, ID datové schránky: zcmapp6w, zastoupená Ing. Zuzanou Vejvodovou, starostkou, oprávněnou za městskou část podepisovat samostatně

(dále jen "**Kupující**")

a

Urban-furniture s.r.o., IČO: 06757278 se sídlem Vlastina 889/23, 161 00 Praha 6, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C vložka 288343, ID datové schránky: ewty2a7, zastoupená Ondřejem Kostrbou, jednatelem, oprávněným za společnost podepisovat samostatně

(dále jen "**Prodávající**")

uzavírají níže uvedenou smlouvu:

ČLÁNEK 1 VÝKLAD POJMŮ

1.1 Ledaže by v textu této Smlouvy bylo stanoveno jinak, následující pojmy užívané v textu Smlouvy budou mít významy, jak je uvedeno níže:

"Cena"	má význam stanovený v odstavci 5.1 této Smlouvy;
"Kč"	znamená české koruny či jinou případnou budoucí zákonnou měnu České republiky;
"Místo plnění"	má význam stanovený v odstavci 3.1 této Smlouvy;
"Mobiliář"	znamená následující mobiliář, jehož podrobný popis a technická specifikace a přesné rozmístění jsou uvedeny v Projektové dokumentaci: (a) dvacet tři (23) kusů masivního sedacího nábytku (lavic); (b) dvacet šest (26) fixních sloupků ; (c) čtyři (4) sklopné sloupky ; a (d) jeden (1) vodní prám (dřevěný rošt s cortenovými mísami na vodu);
"Nabídka"	znamená nabídku Prodávajícího na provedení Zakázky předloženou Kupujícímu v rámci zadávacího řízení Zakázky, která byla Kupujícím v souladu s podmínkami zadávacího řízení Zakázky vybrána jako nejvhodnější;
"Občanský zákoník"	znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění;
"Pracovní den"	znamená veškeré dny, kromě sobot, nedělí a všech dnů, které jsou v České republice zákonnými státními svátky;
"Projektová dokumentace"	znamená prováděcí dokumentaci, jejíž úplné znění bylo Prodávajícímu předáno v rámci zadávacího řízení Zakázky, a která byla vyhotovena Ing. arch. Mikolášem Vavřínem, a která tvoří <u>Přílohu</u> této Smlouvy;
"Rozpočet"	znamená položkový rozpočet (oceněný výkaz výměr), ve znění přiloženém k Nabídce, který tvoří <u>Přílohu 1</u> této Smlouvy;
"Předávací protokol"	má význam stanovený v odstavci 6.2 této Smlouvy;

"Předmět plnění"	má význam stanovený v odstavci 2.1 této Smlouvy;
"Smlouva"	znamená tuto kupní smlouvu (včetně všech jejích příloh) uzavřenou mezi Kupujícím a Prodávajícím, tak jak může být kdykoliv v budoucnu doplňována či měněna;
"Zakázka"	znamená Část 1 podlimitní veřejné zakázky realizované na základě zjednodušeného podlimitního řízení v souladu s příslušnými stanovami ZZVZ, evidovanou u Kupujícího pod názvem „ <u>Sluneční park Zbraslav – Mobiliiář parku</u> “; a
"ZZVZ"	znamená zákon č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění.

- 1.2 Příloha 1 (Rozpočet) a Příloha 2 (Seznam poddodavatelů) jsou připojeny k této Smlouvě a jsou považovány za její nedílnou součást. Nedílnou součástí této Smlouvy je také Projektová dokumentace, která je její volnou Přílohou.

ČLÁNEK 2 PŘEDMĚT SMLOUVY

- 2.1 Předmětem této Smlouvy je závazek Prodávajícího dodat Kupujícímu Mobiliiář v souladu s podmínkami této Smlouvy, zadávacími podmínkami Zakázky a Nabídkou s tím, že závazek Prodávajícího dodat Kupujícímu Mobiliiář zahrnuje i následující:
- (a) dopravu na místo plnění a vybalení;
 - (b) zaměření, instalaci a montáž (montáží se rozumí úplné, funkční a bezvadné provedení všech prací včetně dodávek potřebných materiálů a věcí nezbytných pro řádné umístění Mobiliiáře na místo určené Kupujícím v souladu s Projektovou dokumentací); a
 - (c) předání veškerých návodů na údržbu dodaného Mobiliiáře a veškerá osvědčení o shodě;
- (společně dále jen „**Předmět plnění**“).

- 2.2 Kupující se touto Smlouvou zavazuje řádně a včas Předmět plnění od Prodávajícího převzít a zaplatit Prodávajícímu Cenu v souladu s podmínkami a ve lhůtách stanovených v této Smlouvě.
- 2.3 Prodávající je oprávněn realizovat příslušné části Předmětu plnění prostřednictvím poddodavatele, který je uveden v seznamu poddodavatelů tvořícím Přílohu 2 této Smlouvy (a byl tedy jako poddodavatel výslovně uveden v Nabídce), či případně, který byl uveden v seznamu poddodavatelů předloženém Kupujícímu v souladu s §105(3) a (4) ZZVZ. Pokud Prodávajícímu nejsou všichni poddodavatelé známi, je povinen předem písemně sdělit Kupujícímu identifikaci jakéhokoliv dalšího poddodavatele vždy nejpozději **patnáct (15) dnů** před zahájením realizace příslušné části Díla každým takovým poddodavatelem. Provedením jakékoliv části Předmětu plnění subdodavatelem, nejsou jakkoliv dotčeny povinnosti a závazky Prodávajícího vyplývající z této Smlouvy. Kupující není povinen uhradit žádné platby žádnému z poddodavatelů Prodávajícího za jakoukoliv část Předmětu plnění. Pokud Prodávající provede jakoukoliv část Předmětu plnění prostřednictvím poddodavatele, pak Kupující bude oprávněn (bez jakéhokoliv závazku) aktivně se zúčastnit jakéhokoliv jednání Prodávajícího a takového poddodavatele.

ČLÁNEK 3 MÍSTO PLNĚNÍ, POVINNOSTI PRODÁVAJÍCÍHO, VLASTNICTVÍ PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

- 3.1 Místem plnění podle této Smlouvy je Sluneční park, který se nachází na pozemcích parc. č. 2909/1 a 2909/213, katastrální území Zbraslav, obec Praha (dále jen "**Místo plnění**"), jak je blíže popsáno v Projektové dokumentaci.
- 3.2 Po uzavření této Smlouvy si smluvní strany vzájemně oznámí jména osob pověřených jednáním a stykem s pracovníky druhé smluvní strany s vymezením funkcí a pravomocí.
- 3.3 Prodávající prohlašuje, že před podpisem této Smlouvy:

- (a) si s Kupujícím vyjasnil všechny podmínky pro provedení Předmětu plnění;

- (b) zahrnul všechny technické a dodací podmínky provedení Předmětu plnění do Rozpočtu;
- (c) veškeré své požadavky na Kupujícího uplatnil v této Smlouvě; a
- (d) řádně překontroloval předané podkladové materiály pro provedení Předmětu plnění.

ČLÁNEK 4 DOBA A PODMÍNKY PLNĚNÍ

4.1 Prodávající se tímto zavazuje, že Mobiliář bude (bez jakýchkoliv vad a/nebo nedodělků) bude zhotoven, umístěn na Místo plnění a předán Kupujícímu nejpozději do **tří (3) měsíců** ode dne účinnosti této Smlouvy, ledaže by nastaly skutečnosti uvedené v odstavcích 4.3 a/nebo 10.1 této Smlouvy prodlužující takovou 3-měsíční lhůtu.

Prodávající prohlašuje, že veškeré své závazky uvedené v této Smlouvě bude plnit řádně a včas a provede Předmět plnění (v celém rozsahu) s potřebnou odbornou péčí, v souladu s touto Smlouvou, příslušnými právními předpisy a technickými i jinými normami.

4.2 Prodávající se zavazuje vždy předem písemně vyrozumět Kupujícího v případě jakéhokoliv ohrožení termínu předání Předmětu plnění uvedeného v odstavci 4.1 výše, a o jakýchkoliv skutečnostech, které mohou znemožnit dodání a/nebo provedení Předmětu plnění podle této Smlouvy.

4.3 Prodávající je povinen přerušit práce na základě rozhodnutí Kupujícího (zejména z klimatických nebo technologických důvodů) a dále je oprávněn práce přerušit v případě, že při realizaci Předmětu plnění zjistí překážky znemožňující jeho provedení dohodnutým způsobem. Prodávající je povinen bezodkladně hlásit Kupujícímu okolnosti, které jsou důvodem pro přerušeni prací v to počítaje např. nepříznivé klimatické podmínky. Každé přerušeni prací je Prodávající povinen neodkladně písemně oznámit Kupujícímu spolu se zprávou o předpokládané délce, jeho příčinách, trvání a navrhovaných opatřeních zabezpečujících nejúčelnější a nejefektivnější způsob jejich odstranění. Do doby opětovného pokračování v práci Prodávající na svůj náklad sřeží materiál, jakož i pomůcky potřebné k provedení Předmětu plnění i celý Předmět plnění. Prodávající je povinen vynaložit veškeré úsilí, aby takovéto překážky byly odstraněny s co nejefektivnějším vynaložením nákladů. Bude-li přerušeni prací způsobeno příčinami na straně Kupujícího, dohodnou smluvní strany opatření do doby obnovení prací, přičemž o dobu trvání takového přerušeni prací se prodlužuje doba plnění uvedená v odstavci 4.1 výše, avšak s tím, že jakékoliv takové prodloužení doby plnění nemá vliv na Cenu.

4.4 Kupující seznámí Prodávajícího s přístupovými cestami pro dopravu potřebného materiálu a potřebného vybavení Prodávajícího na Místo plnění.

4.5 Veškeré materiály a výrobky, které Prodávající použije pro splnění závazků dle této Smlouvy, je povinen opatřit Prodávající, ledaže je v této Smlouvě výslovně uvedeno, že je opatří Kupující. Prodávající se zavazuje, že pro splnění závazků dle této Smlouvy nepoužije žádný materiál ani výrobek, o kterých je v době jejich použití známo, že nesplňují příslušné hygienické, ekologické či jiné právní předpisy. Prodávající se zavazuje, že při plnění závazků dle této Smlouvy nebudou použity materiály ani výrobky, jejichž užití nebo důsledek jejich užití by mohly být pro člověka či životní prostředí škodlivé. Stejně tak se Prodávající zavazuje, že k provádění Předmětu plnění nepoužije materiál nebo výrobek, které nemají požadované atesty, certifikace nebo prohlášení o shodě, jsou-li pro jejich použití tyto nezbytné podle příslušných právních předpisů.

Materiály, které neodpovídají Projektové dokumentaci nebo podmínkám této Smlouvy, musí být z Předmětu plnění odstraněny ve lhůtě stanovené Kupujícím a nahrazeny jinými bezvadnými materiály. Pro posouzení kvality práce Prodávajícího a kvality Předmětu plnění jsou považována za závazná jednak veškerá ustanovení ČSN, EN, a to jak v části závazné, tak doporučující, a technických podmínek výrobců materiálů použitých při zhotovování Předmětu plnění.

4.6 Prodávající je povinen v průběhu realizace Předmětu plnění vyzvat Kupujícího ke kontrole Mobiliáře, a to na základě písemné výzvy (která může být zaslána i e-mailem), a to následovně:

- (a) 1. kontrola se uskuteční za účelem kontroly povrchové úpravy jednotlivých prvků Mobiliáře, zpracování kovových prvků, zejména hran, rohů a kování; a

- (b) 2. kontrola se uskuteční za účelem kontroly provedení finální povrchové úpravy nátěru jednotlivých prvků Mobilíáře.

Kupující je oprávněn kdykoliv dohlížet na provádění Předmětu plnění a za tímto účelem Prodávající Kupujícímu umožněno na základě jeho předchozí písemné výzvy (která může být Prodávajícímu zaslána i e-mailem) kdykoliv v sídle Prodávajícího (či jiném místě, ve kterém bude probíhat výroba Mobilíáře) provádění Předmětu plnění zkontrolovat. Takovou průběžnou kontrolu může provést i osoba vykonávající autorský dozor. Osoba vykonávající autorský dozor bude také dohlížet na konečné umístění jednotlivých prvků Mobilíáře na Místě plnění a Prodávající se zavazuje autorskému dozoru toto umožnit. Prodávající vytváří svou součinností podmínky pro výkon kontroly Kupujícího či jím pověřených osob.

- 4.7 Prodávající se zavazuje respektovat pokyny Kupujícího, kterými jej Kupující upozorňuje na možné porušení jeho smluvních či jiných povinností. Prodávající upozorní Kupujícího bez zbytečného odkladu na nevhodnou povahu věci, kterou mu ke splnění závazků dle této Smlouvy předal, nebo pokynu, který mu Kupující dal. To neplatí, nemohl-li nevhodnost zjistit ani při vynaložení potřebné péče.
- 4.8 Kupující má v souladu s odstavcem 4.6 výše právo kontrolovat plnění závazků dle této Smlouvy Prodávajícím. Zjistí-li, že Prodávající porušuje svou povinnost nebo že neprovádí Předmět plnění v souladu s Projektovou dokumentací, Nabídkou či touto Smlouvou, může požadovat, aby Prodávající provedl nápravu. Jestliže tak Prodávající neučiní ani v dodatečně přiměřené lhůtě, která však nesmí být delší než tři (3) Pracovní dny, jedná se o podstatné porušení Smlouvy. O výsledku kontroly, při které Kupující zjistí, že Prodávající porušuje svou povinnost, se Prodávající zavazuje vyhotovit zápis s uvedením způsobu nápravy a lhůty k jejímu provedení. Prodávající je povinen poskytnout Kupujícímu nezbytnou součinnost pro to, aby mohl kontrolu plnění závazků dle tohoto odstavce provádět. Neposkytnutí nezbytné součinnosti Prodávajícím pro výkon kontroly plnění závazků dle tohoto odstavce je považováno za podstatné porušení této Smlouvy.
- 4.9 Kupující je oprávněn po Prodávajícím požadovat, aby odvolal z plnění závazků dle této Smlouvy pracovníka, který si počíná tak, že to ohrožuje bezpečnost a zdraví jeho, jiných pracovníků či třetích osob. Neodvolá-li Prodávající takového pracovníka, je Kupující zejména oprávněn takového pracovníka vykázat z Místa plnění. Uvedené platí přiměřeně i ve vztahu k pracovníkům poddodavatele Prodávajícího.
- 4.10 Při plnění závazků dle této Smlouvy zejména v Místě plnění se Prodávající zavazuje zajistit dodržení veškerých bezpečnostních, hygienických a ekologických opatření a opatření vedoucích k požární ochraně, a to v rozsahu a způsobem stanoveným příslušnými právními předpisy a provést pro všechny své pracovníky, kteří se budou a plnění závazků dle této Smlouvy podílet, školení o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci a požární ochraně (BOZP a PO). Prodávající je rovněž povinen provádět vlastní dozor a soustavnou kontrolu nad BOZP a PO a dojde-li k jakémukoliv úrazu, zabezpečit jeho vyšetření a sepsání příslušného záznamu s tím, že Kupující je k tomu povinen poskytnout Prodávajícímu nezbytnou součinnost.

ČLÁNEK 5 CENA

- 5.1 Celková konečná cena za řádné a včasné provedení Předmětu plnění (bez jakýchkoliv vad a/nebo nedodělků) podle této Smlouvy činí částku **2.136.007,10 Kč** (slovy: dva miliony sto třicet šest tisíc sedm českých korun a deset haléřů) bez DPH s tím, že DPH je ve výši 21% (slovy: dvacet jedna procent), tj. částka 448.561,49 Kč (slovy: čtyři sta čtyřicet osm tisíc pět set šedesát jedna českých korun a čtyřicet devět haléřů), a tedy celková konečná cena včetně DPH činí **2.584.568,59 Kč** (slovy: dva miliony pět set osmdesát čtyři tisíc pět set šedesát osm českých korun) (dále jen "**Cena**") s tím, že podrobný rozpis ceny je uveden v Rozpočtu.
- 5.2 Cena je stanovena jako celková konečná cena za provedení Předmětu plnění v souladu s Nabídkou a může být navýšena pouze v případě zvýšení zákonné sazby daně z přidané hodnoty (DPH). Prodávající tímto přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu §1765(2) Občanského zákoníku.
- 5.3 Faktura může být Prodávajícím vystavena až po předání Předmětu plnění Prodávajícím Kupujícímu a po jeho převzetí Kupujícím v souladu s odstavcem 6.3 této Smlouvy, avšak nejdříve poté, co budou

odstraněny jakékoliv a veškeré případné vady a/nebo nedodělky. Cena bude uhrazena na bankovní účet Prodávajícího uvedený v příslušné faktuře (daňovém dokladu). Splatnost faktury činí **třicet (30) dnů** ode dne doručení faktury Prodávajícím Kupujícím. Kupující neposkytuje Prodávajícímu žádné zálohy na Cenu.

- 5.5 Prodávající se tímto zavazuje, že jim vystavená faktura (daňový doklad) bude obsahovat všechny náležitosti řádného účetního a daňového dokladu ve smyslu příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění (dále jen „**Zákon o DPH**“). V případě, že faktura (daňový doklad) nebude mít odpovídající náležitosti, je Kupující oprávněn ji vrátit Prodávajícímu ve lhůtě **třiceti (30) dnů** ode dne jejího doručení Kupujícím zpět k opravě a/nebo doplnění. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněného či opraveného dokladu Kupujícím.
- 5.6 V případě, že číslo bankovního účtu Prodávajícího uvedené na faktuře nebude uveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup ve smyslu ustanovení §109(2)(c) Zákona o DPH, je Kupující oprávněn uhradit Prodávajícímu pouze tu část peněžitého závazku vyplývajícího z faktury, jež odpovídá výši základu DPH, a zbylou část pak ve smyslu ustanovení §109a Zákona o DPH uhradit přímo správci daně. Stane-li se Prodávající nespolehlivým plátcem ve smyslu ustanovení §106a Zákona o DPH, uplatní se ustanovení tohoto odstavce obdobně.
- 5.7 Každá platba na základě této Smlouvy bude považována za uhrazenou okamžikem odepsání příslušné částky z bankovního účtu Kupujícího. Pokud bude Kupující v prodlení s úhradou jakékoliv platby, a takové porušení nenapraví ani do **deseti (10) Pracovních dnů** ode dne obdržení písemného oznámení Prodávajícího o takovém prodlení, bude Prodávající oprávněn účtovat Kupujícím úrok z prodlení v zákonné výši z jakékoliv takové dlužné částky.

ČLÁNEK 6 PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

- 6.1 Předmět plnění bude předán a převzat v Místě plnění, a to poté, co bude provedena řádná instalace a montáž Mobiláře v souladu s článkem 2.1 této Smlouvy. Kupující je oprávněn odmítnout Předmět plnění převzít, pokud při jeho předání a převzetí budou zjištěny závady a nedodělky bránící úplnému a bezproblémovému užívání Předmětu plnění (či jakékoliv jeho částí).
- 6.2 O předání a převzetí Předmětu plnění bude pořízen písemný předávací protokol (dále jen "**Předávací protokol**"). V případě zjištění jakýchkoliv vad a/nebo nedodělků bude v Předávacím protokolu uveden podrobný popis těchto vad a/nebo nedodělků společně s termínem odstranění takových vad a/nebo nedodělků. Předávací protokol musí být datován a podepsán zástupci Kupujícího a Prodávajícího, oprávněnými Předmět plnění předat a převzít. Datum podpisu Předávacího protokolu je dnem předání Předmětu plnění.
- 6.3 Prodávající Kupujícím písemně oznámí, že splnil veškeré závazky uvedené v odstavci 2.1 této Smlouvy a písemně vyzve Kupujícího k převzetí Předmětu plnění s tím, že taková písemná výzva bude Kupujícím doručena nejméně **tři (3) Pracovní dny** před termínem plánovaného předání.
- 6.4 Současně s podpisem Předávacího protokolu Prodávající předá Kupujícím veškeré potřebné doklady a dokumenty uvedené v odstavci 2.1(c) této Smlouvy. Kupující není povinen od Prodávajícího Předmět plnění převzít v případě, že Prodávající Kupujícím tyto doklady a dokumenty nepředá.
- 6.5 Vlastnické právo k Předmětu plnění, jakož i nebezpečí vzniku škody, přechází na Kupujícího předáním Předmětu plnění Prodávajícím Kupujícím na základě Předávacího protokolu.

ČLÁNEK 7 SMLUVNÍ POKUTA A NÁHRADA ŠKODY

- 7.1 Pokud Prodávající bude v prodlení s předáním Předmětu plnění Kupujícím ve lhůtě uvedené v odstavci 4.1 této Smlouvy (bez jakýchkoli vad a/nebo nedodělků jakékoliv povahy), nebo pokud bude Prodávající v prodlení s předáním dokladů uvedených v odstavci 2.1(c) této Smlouvy v termínu uvedeném v odstavci

6.3 této Smlouvy, zaplatí Prodávající Kupujícímu jednorázovou smluvní pokutu ve výši **10.000,- Kč** a dále smluvní pokutu ve výši **0,05% z Ceny** za každý započatý den takového prodlení. Tato smluvní pokuta nevylučuje právo Kupujícího na náhradu škody vzniklé z takového prodlení.

- 7.2 Pokud Prodávající neodstraní jakékoliv vady a/nebo nedodělky ve lhůtě stanovené v Předávacím protokolu, uhradí Kupujícímu smluvní pokutu ve výši **0,05% z Ceny** za každý započatý den prodlení. Tato smluvní pokuta nevylučuje právo Kupujícího na náhradu škody vzniklé z takového prodlení.
- 7.3 Smluvní pokuty se stávají splatnými dnem následujícím po dni, ve kterém na ně vznikl nárok, a budou uhrazeny do **deseti (10) dnů** ode dne doručení Prodávajícímu písemné výzvy Kupujícího k jejímu uhrazení. Výše smluvní pokuty stanovená v odstavcích 7.1 a 7.2 této Smlouvy může být Kupujícím započtena vůči jakékoliv platbě Kupujícího ve prospěch Prodávajícího podle této Smlouvy.
- 7.4 Pokud v souvislosti s plněním závazků dle této Smlouvy Prodávajícím dojde ke vzniku škody Kupujícímu nebo třetím osobám z důvodu opomenutí, nedbalosti, neplnění povinností vyplývajících z příslušných právních předpisů, technických či jiných norem, z této Smlouvy nebo i z jiných důvodů, je Prodávající povinen bez zbytečného odkladu tuto škodu nahradit uvedením v předešlý stav, a není-li to možné, tak nahradit v penězích. Veškeré náklady s tím spojené nese Prodávající. Prodávající odpovídá i za škodu způsobenou činností těch, kteří pro něj závazky dle této Smlouvy plní jako jeho pracovníci, subdodavatelé nebo jinak.

ČLÁNEK 8 ODPOVĚDNOST ZA VADY A/NEBO NEDODĚLKY A ZÁRUKA ZA JAKOST

- 8.1 Prodávající prohlašuje a ručí Kupujícímu, že Předmět plnění má vlastnosti a parametry vyhovující platným českým technickým normám a bezpečnostním předpisům.
- 8.2 Prodávající odpovídá Kupujícímu za jakékoliv vady a/nebo nedodělky Předmětu plnění, které má v době jeho předání Kupujícímu nebo, pokud Kupující převezme vadný nebo nedokončený Předmět plnění podle této Smlouvy, za ty vady a/nebo nedodělky, které má Předmět plnění v době jejich odstranění nebo v době dokončení Předmětu plnění, a za jakékoliv vady a/nebo nedodělky vzniklé po této době, jestliže byly způsobeny porušením jakékoliv povinnosti Prodávajícího vyplývajících z této Smlouvy.
- 8.3 Prodávající poskytuje Kupujícímu na Předmět plnění záruku v délce **třiceti šest (36) měsíců** s tím, že záruční doba počíná běžet dnem protokolárního předání a převzetí Předmětu plnění Kupujícím.
- 8.4 Pokud Kupující převezme Předmět plnění s alespoň jednou vadou či nedodělkem, počíná záruční doba běžet až dnem odstranění poslední vady či nedodělku. Záruka se vztahuje na vady, které se projeví během záruční doby s výjimkou vad, u nichž Prodávající prokáže, že jejich vznik zaviniil Kupující. Záruční doba neběží po dobu, po kterou Kupující nemůže užívat Předmět plnění pro takové vady, za které odpovídá Prodávající. Nároky z odpovědnosti za vady se nedotýkají nároků na náhradu škody nebo na smluvní pokutu.
- 8.5 Neodpovídá-li Předmět plnění této Smlouvě, má kupující právo zejména na:
- (a) odstranění vady dodáním nové věci bez vad, pokud to není vzhledem k povaze vady nepřiměřené; pokud se vada týká pouze části Předmětu plnění, může Kupující požadovat jen výměnu takové části,
 - (b) odstranění vady opravou věci, je-li vada opravou odstranitelná,
 - (c) odstranění vady dodáním chybějící části věci nebo, mělo-li být na základě této Smlouvy odevzdáno více věcí, dodáním chybějící věci,
 - (d) přiměřenou slevu z Ceny,
 - (e) odstoupení od této Smlouvy.

Kupující je oprávněn zvolit si a uplatnit kterékoli z uvedených práv dle svého uvážení, případně zvolit a uplatnit kombinaci těchto práv.

- 8.6 Požadavek na odstranění vad Kupující uplatní u Prodávajícího nejpozději poslední den záruční doby, a to písemnou reklamací doručenou k rukám kontaktní osoby Prodávajícího. I reklamáce odeslaná

Kupujícím poslední den záruční doby se považuje za včas uplatněnou. V reklamaci Kupující uvede alespoň: (a) popis vady věci nebo informaci o tom, jak se vada projevuje, a (b) způsob, jakým požaduje vadu věci odstranit. Neuvede-li Kupující, jakým způsobem požaduje vadu odstranit, má se za to, že požaduje provedení opravy věci, případně dodání nové věci bez vad, není-li vada věci opravou odstranitelná.

- 8.7 Prodávající se zavazuje prověřit reklamaci a nejpozději do **tří (3) Pracovních dnů** ode dne jejího obdržení oznámit Kupujícímu, zda reklamaci uznává. Pokud tak Prodávající v uvedené lhůtě neučiní, má se za to, že reklamaci uznává a že vadu odstraní v souladu s touto Smlouvou. I v případech, kdy Prodávající reklamaci neuzná, je povinen vadu odstranit. V takovém případě Prodávající Kupujícího písemně upozorní, že se vzhledem k neuznání reklamace bude domáhat úhrady nákladů na odstranění vady od Kupujícího. Pokud Prodávající reklamaci neuzná, může být její oprávněnost ověřena znaleckým posudkem, který obstará Kupující. V případě, že reklamace bude tímto znaleckým posudkem označena jako oprávněná, ponese Prodávající i náklady na vyhotovení znaleckého posudku. Právo Kupujícího na bezplatné odstranění vady i v tomto případě vzniká dnem doručení reklamace Prodávajícímu. Prokáže-li se, že Kupující reklamoval neoprávněně, je povinen uhradit Prodávajícímu prokazatelně a účelně vynaložené náklady na odstranění vady.
- 8.8 Reklamované vady budou Prodávajícím odstraněny v souladu s uplatněným právem Kupujícího bezodkladně, nejpozději však do **deseti (10) Pracovních dnů** ode dne doručení písemné reklamace Kupujícího Prodávajícímu.
- 8.9 Smluvní strany se zavazují poskytovat si navzájem při odstraňování vad veškerou potřebnou součinnost tak, aby byly vady řádně a včas odstraněny. Prodávající je povinen zejména (a) v případě odstranění vady dodáním nové věci dodat novou věc na tutéž adresu, kde byla Kupujícímu odevzdána nahrazovaná věc, a (b) věc, jejíž vada má být odstraněna opravou, převzít k opravě v místě, kde byla Kupujícímu odevzdána, a po provedení opravy opravenou věc opět v tomto místě předat Kupujícímu. Převzetí věci k odstranění vad a následně předání věci po odstranění vad proběhne vždy v Pracovní dny v době od 9:00 hodin do 16:00 hodin, nebude-li mezi Prodávajícím a Kupujícím dohodnuto jinak. V případě, že Prodávající neodstraní vadu ve lhůtě dle odstavce 8.7 nebo pokud Prodávající odmítne vadu odstranit, je Kupující oprávněn vadu odstranit na své náklady a Prodávající je povinen Kupujícímu uhradit náklady vynaložené na odstranění vady, a to do **deseti (10) dnů** ode dne obdržení písemné výzvy Kupujícího k uhrazení takových nákladů. V případech, kdy ze záručních podmínek vyplývá, že záruční opravy může provádět pouze autorizovaná osoba nebo kdy neautorizovaný zásah je spojen se ztrátou práv ze záruky, smí Kupující vadu odstranit pouze využitím služeb autorizované osoby.

ČLÁNEK 9 ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY A UKONČENÍ SMLOUVY

- 9.1 Kupující může odstoupit od této Smlouvy na základě písemného oznámení Prodávajícímu, a to s okamžitým účinkem ke dni doručení takového oznámení Prodávajícímu, pokud:
- (a) Prodávající je v prodlení s řádným a bezvadným předáním Předmětu plnění v termínu uvedeném v odstavci 4.1 této Smlouvy, a to o více než **deset (10) Pracovních dnů**;
 - (b) Prodávající po obdržení písemného upozornění Kupujícího na jakékoliv vady a/nebo nedodělky neodstraní jakékoliv takové vady a/nebo nedodělky během lhůty stanovené Kupujícímu;
 - (c) se v záruční době objeví jakákoliv vada Předmětu plnění opakovaně;
 - (d) v případě podstatného porušení povinností Prodávajícího podle této Smlouvy, bez zbytečného odkladu poté, co z chování Prodávajícího nepochybně vyplývá, že poruší Smlouvu podstatným způsobem, a nedá-li na výzvu Kupujícího přiměřenou jistotu,
 - (e) v případě vydání rozhodnutí o úpadku Prodávajícího dle §136 zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), v platném znění;
 - (f) v případě, že Prodávající v Nabídce uvedl informace nebo předložil doklady, které neodpovídají skutečnosti a měly nebo mohly mít vliv na výsledek zadávacího řízení Zakázky.

Za podstatné porušení Smlouvy se mimo výslovně uvedených případů považuje rovněž takové porušení povinností Strany, o němž již při uzavření smlouvy věděla nebo musela vědět, že by druhá Strana smlouvu neuzavřela, pokud by toto porušení předvídala.

- 9.2 Na základě ukončení této Smlouvy z jakéhokoliv důvodu vrátí Prodávající Kupujícímu do **pěti (5) Pracovních dnů** po takovém ukončení veškeré dokumenty a/nebo materiály poskytnuté Prodávajícímu nebo získané Prodávajícím za účelem provedení Předmětu plnění podle této Smlouvy. Povinnost Prodávajícího stanovená v předchozí větě trvá i po ukončení této Smlouvy z jakéhokoliv důvodu.
- 9.3 Jakýmkoliv ukončením této Smlouvy nebudou nikterak dotčena práva a nároky Kupujícího vyplývající z jakéhokoliv nedbalosti, opomenutí nebo porušení Prodávajícího, k nimž došlo před takovým ukončením, zejména nárok na náhradu škody vzniklé porušením této Smlouvy, nároků na smluvní pokuty a jiných nároků, které podle této Smlouvy nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i po ukončení, respektive zániku, této Smlouvy.
- 9.4 Prodávající může odstoupit od této Smlouvy na základě písemného oznámení Kupujícímu, a to s okamžitým účinkem ke dni doručení takového oznámení Kupujícímu, pokud Kupující bude v prodlení s úhradou Ceny po dobu delší než **patnáct (15) Pracovních dnů** po dni obdržení písemného oznámení Prodávajícího dle odstavce 5.7 této Smlouvy.

ČLÁNEK 10 VYŠŠÍ MOC

- 10.1 Na základě výskytu jakéhokoliv případu vyšší moci během doby plnění uvedené v odstavci 4.1 této Smlouvy bude mít Prodávající právo (po předchozím písemném a zdůvodněném oznámení Kupujícímu) prodloužit lhůtu pro splnění svých závazků podle této Smlouvy, nejdéle však o dobu, která odpovídá trvání takového případu vyšší moci a prodloužit tak dobu plnění uvedené v odstavci 4.1 této Smlouvy o takovou dobu. Případem vyšší moci se pro účely této Smlouvy rozumí překážky dle ustanovení §2913(2) Občanského zákoníku, zejména extrémní působení přírodních živlů, teroristický útok, válka, povstání, nepokoje nebo jiná událost, která zapříčiní zničení či poškození Předmětu plnění za předpokladu, že takovému zničení nebo poškození předmětu Předmětu plnění Prodávající nemohl zabránit a dále za předpokladu, že k takovému zničení nebo poškození Předmětu plnění nedošlo zaviněním Prodávajícího. Případem vyšší moci nejsou nepříznivé klimatické podmínky.

ČLÁNEK 11 DALŠÍ UJEDNÁNÍ

- 11.1 Písemnosti mezi stranami této Smlouvy, s jejichž obsahem je spojen vznik, změna nebo zánik práv a povinností upravených touto Smlouvou (zejména odstoupení od Smlouvy) se doručují do vlastních rukou. Povinnost strany doručit písemnost do vlastních rukou druhé straně je splněna při doručování poštou, jakmile pošta písemnost adresátovi do vlastních rukou doručí, případně je také splněna při doručování datovou schránkou. Účinky doručení nastanou i tehdy, jestliže pošta písemnost straně vrátí jako nedoručitelnou a adresát svým jednáním doručení zmařil, nebo přijetí písemnosti odmítl.
- 11.2 Bez omezení ustanovení odstavce 2.3 této Smlouvy není Prodávající oprávněn postoupit jakákoliv za svých práv a/nebo převést jakoukoliv ze svých povinností vyplývajících z této Smlouvy na jakoukoliv třetí osobu, zejména Prodávající není (bez předchozího písemného souhlasu Kupujícího) oprávněn postoupit jakékoliv peněžité pohledávky Prodávajícího za Kupujícím vzniklé v souvislosti s touto Smlouvou na jakoukoliv třetí osobu.
- 11.3 Prodávající se tímto výslovně zavazuje, že kdykoliv na základě výzvy umožní kontrolu vynaložených prostředků vyplývajících ze zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
- 11.4 Prodávající se tímto dále výslovně zavazuje, že bude uchovávat veškerou dokumentaci související s plněním na základě této Smlouvy a související s realizací Zakázky, včetně veškerých účetních dokladů, nejméně po dobu **deseti (10) let** ode dne podpisu Předávajícího protokolu.

ČLÁNEK 12 ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 12.1 Tato Smlouva a spory z ní vzniklé se řídí právními předpisy České republiky, zejména ustanovení §2079 a násl. Občanského zákoníku. Jakékoliv spory mezi stranami budou řešeny věcně a místně příslušným soudem České republiky.

- 12.2 Tato Smlouva je závazná jak pro strany, tak pro jejich případné právní nástupce. Tato Smlouva je jedinou a úplnou dohodou stran a jakékoliv její změny nebo dodatky musí být učiněny ve formě písemného dodatku podepsaného Kupujícím a Prodávajícím.
- 12.3 Prodávající tímto výslovně souhlasí se zveřejněním veškerých náležitostí a podmínek této Smlouvy a/nebo souvisejících dokumentů a informací, zejména, avšak bez omezení, v souladu s odstavcem 11.4 níže. Tento souhlas se týká i takových údajů, jejichž ochrana je regulována předpisy na ochranu osobních údajů. Smluvní strany dávají zároveň tímto Kupujícímu svůj výslovný souhlas ve smyslu výše uvedených předpisů na ochranu osobních údajů se zpracováním veškerých v této Smlouvě uvedených osobních údajů, včetně údajů citlivých, na dobu neurčitou, za účelem splnění smluvních povinností, evidence Smlouvy a zpřístupnění obsahu Smlouvy veřejnosti.
- 12.4 Prodávající bere na vědomí, že tato smlouva bude zveřejněna v registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění, a dále bere na vědomí a souhlasí se zveřejněním uzavřené Smlouvy (s výjimkou Projektové dokumentace, která tvoří volnou přílohu této Smlouvy), včetně všech jejích změn a dodatků a dalších souvisejících dokumentů a informací a včetně výše skutečně uhrazené ceny za plnění Zakázky na profilu Kupujícího ve smyslu ustanovení §219 ZZVZ.
- 12.5 Tato Smlouva je podepsána ve dvou (2) vyhotoveních v českém jazyce, z nichž Kupující a Prodávající obdrží každý jedno (1) vyhotovení.
- 12.6 Veškeré Přílohy (a to i volné) připojené k této Smlouvě tvoří její neoddělitelnou součást.
- 12.7 Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.

V Praze - Zbraslavi dne 4.2. 2020

V Praze dne 3.2. 2020

Za Kupujícího:

Za Prodávajícího:

Městská část Praha - Zbraslav:

Urban-furniture s.r.o.:


Podpis: 

Jméno: Ing. Zuzana Vejvodová
Funkce: starostka

Podpis: 

Jméno: Ondřej Kostrba
Podpis: jednatel 



Schváleno usnesením RMČ / ZMČ Praha - Zbraslav	
číslo	<u>R 37 490 19</u>
ze dne	<u>16.12.2019</u>
za správnost:	

Příloha 1
Rozpočet

MC Praha-Zbraslav - Mobiliiář pro Sluneční park

		Objekt: Sluneční park		Zadavatel: MC Praha - Zbraslav	
		Zpracoval:Urban-furniture s.r.o.....		Místo: Praha - Zbraslav	
pol.č.	popis	MJ	počet	jedn.cena	cena
1	LAVICE JEDNOSTRANNÁ ROZEVŘENÁ /LJR/	ks	6		296 590,00 Kč
1.1.	COR-TEN plech tl. 10mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	1,034	9 900,00 Kč	10 236,60 Kč
1.2.	COR-TEN plech tl. 16mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	0,104	10 800,00 Kč	1 123,20 Kč
1.3.	Závrtové tyče nerez M12	bm	10	150,00 Kč	1 500,00 Kč
1.4.	Matice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč	12,00 Kč
1.5.	Provlékačí kotvy M12/200mm	ks	8	80,00 Kč	640,00 Kč
1.6.	Modřínové trámy 200/100/4000mm	ks	7	850,00 Kč	5 950,00 Kč
1.7.	Modřínové trámy 200/100/3400mm	ks	2	700,00 Kč	1 400,00 Kč
1.8.	Akátové trámy 200/100/800mm	ks	4	1 200,00 Kč	4 800,00 Kč
1.9.	Tungový olej vařený + terpentýn 6x nátěr	m2	27	510,00 Kč	13 770,00 Kč
2	LAVICE JEDNOSTRANNÁ ZKOSENÁ /LIZ/	ks	8		802 654,40 Kč
2.1.	COR-TEN plech tl. 10mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	1,034	9 900,00 Kč	10 236,60 Kč
2.2.	COR-TEN plech tl. 16mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	0,104	10 800,00 Kč	1 123,20 Kč
2.3.	Závrtové tyče nerez M12	bm	10	150,00 Kč	1 500,00 Kč
2.4.	Matice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč	12,00 Kč
2.5.	Provlékačí kotvy M12/200mm	ks	8	80,00 Kč	640,00 Kč
2.6.	Modřínové trámy 200/100/4000mm	ks	7	850,00 Kč	5 950,00 Kč
2.7.	Modřínové trámy 200/100/3400mm	ks	2	700,00 Kč	1 400,00 Kč
2.8.	Akátové trámy 200/100/800mm	ks	4	800,00 Kč	3 200,00 Kč
2.9.	Tungový olej vařený + terpentýn 6x nátěr	m2	27	510,00 Kč	13 770,00 Kč
3	LAVICE JEDNOSTRANNÁ PRODLOUŽENÁ /LJP/	ks	6		268 270,80 Kč
3.1.	COR-TEN plech tl. 10mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	1,034	9 900,00 Kč	10 236,60 Kč
3.2.	COR-TEN plech tl. 16mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	0,104	10 800,00 Kč	1 123,20 Kč
3.3.	Závrtové tyče nerez M12	bm	10	150,00 Kč	1 500,00 Kč
3.4.	Matice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč	12,00 Kč
3.5.	Provlékačí kotvy M12/200mm	ks	8	80,00 Kč	640,00 Kč
3.6.	Modřínové trámy 200/100/4000mm	ks	7	950,00 Kč	6 650,00 Kč
3.7.	Modřínové trámy 200/100/3400mm	ks	2	800,00 Kč	1 600,00 Kč
3.8.	Akátové trámy 200/100/800mm	ks	2	1 200,00 Kč	2 400,00 Kč
3.9.	Akátové trámy 200/100/1300mm	ks	2	1 500,00 Kč	3 000,00 Kč
3.10.	Tungový olej vařený + terpentýn 6x nátěr	m2	27	650,00 Kč	17 550,00 Kč
4	LAVICE OBOUSTRANNÁ /LO/	ks	8		184 685,10 Kč
4.1.	COR-TEN plech tl. 10mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	1,715	9 900,00 Kč	16 978,50 Kč
4.2.	COR-TEN plech tl. 16mm - EN 10029 / bez prořezu	m2	0,214	10 800,00 Kč	2 311,20 Kč
4.3.	Závrtové tyče nerez M12	bm	16	150,00 Kč	2 400,00 Kč
4.4.	Matice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč	12,00 Kč
4.5.	Provlékačí kotvy M12/200mm	ks	12	80,00 Kč	960,00 Kč
4.6.	Modřínové trámy 200/100/4000mm	ks	12	950,00 Kč	11 400,00 Kč
4.7.	Modřínové trámy 200/100/3400mm	ks	2	800,00 Kč	1 600,00 Kč
4.8.	Akátové trámy 200/100/1400mm	ks	4	1 600,00 Kč	6 400,00 Kč
4.9.	Tungový olej vařený + terpentýn 6x nátěr	m2	30	650,00 Kč	19 500,00 Kč
5	SLOUPEK FIXNÍ	ks	26		409 879,60 Kč
5.1.	Nosné svařence z plechu COR-TEN				
5.1.1.	uzavřený profil 40/60/tl. 4mm	mm	1160	5,00 Kč	5 800,00 Kč
5.1.2.	prvky z plechu tl. 10mm	m2	0,374	9 900,00 Kč	3 702,60 Kč
5.2.	Závrtové tyče nerez M12	bm	1,4	150,00 Kč	210,00 Kč
5.3.	Matice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč	12,00 Kč
5.4.	Provlékačí kotvy M12/220mm nerez	ks	4	80,00 Kč	320,00 Kč
5.5.	Akátové trámy 150/150/1160mm	ks	4	1 300,00 Kč	5 200,00 Kč
5.6.	Tungový olej vařený + terpentýn 6x nátěr	m2	0,8	650,00 Kč	520,00 Kč
6	SLOUPEK SKLOPNÝ	ks	4		108 888,40 Kč
6.1.	Nosné svařence z plechu COR-TEN				
6.1.1.	uzavřený profil 40/60/tl. 4mm	mm	1320	15,00 Kč	19 800,00 Kč
6.1.2.	prvky z plechu tl. 10mm	m2	0,374	9 900,00 Kč	3 702,60 Kč
6.2.	Závrtové tyče nerez M12	bm	0,85	150,00 Kč	127,50 Kč
6.3.	Matice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč	12,00 Kč
6.4.	Provlékačí kotvy M12/220mm nerez	ks	4	80,00 Kč	320,00 Kč
6.5.	Akátové trámy 150/150/1160mm	ks	2	1 300,00 Kč	2 600,00 Kč
6.6.	Cylindrický zámeč pro sklopný sloupek	ks	1	400,00 Kč	400,00 Kč
6.7.	Tungový olej vařený + terpentýn 6x nátěr	m2	0,4	650,00 Kč	260,00 Kč

7	PRÁM					225 038,00 Kč
7.1.	Štěrka 4/8mm pod dlaždice	m3	2	2 010,00 Kč		4 020,00 Kč
7.2.	Betonové dlaždice 500/500/50	ks	36	424,00 Kč		15 264,00 Kč
7.3.	Závitové tyče pozink M12	bm	35	150,00 Kč		5 250,00 Kč
7.4.	Maticice M12 + podložky	kpl	1	12,00 Kč		12,00 Kč
7.5.	Pásová ocel 200/20/4940	ks	4	3 500,00 Kč		14 000,00 Kč
7.6.	COR-TEN plech tl. 10mm - EN 10029 / svařenec 0,11m2-- celkem 36ks	m2	0,4	8 900,00 Kč		3 560,00 Kč
7.7.	Provlékačí kotvy nerez	ks	72	90,00 Kč		6 480,00 Kč
7.8.	Šrouby nerez	ks	36	7,00 Kč		252,00 Kč
7.9.	Trámy modřín 100/200/4940mm	ks	45	900,00 Kč		40 500,00 Kč
7.10.	Tungový olej vafený + terpentýn 6x nátěr	m2	140	650,00 Kč		91 000,00 Kč
7.11.	Mísy na vodu Ø 1500, výšky 330 mm plech COR-TEN	ks	3	14 900,00 Kč		44 700,00 Kč
8	OSTATNÍ (VRN)					400 000,00 Kč
8.1.	Doprava	kpl	1	200 000,00 Kč		
8.2.	Montáž	kpl	1	200 000,00 Kč		
	Cena celkem bez DPH 21%					2 136 007,10 Kč
	DPH 21%					448 561,49 Kč
	Cena celkem s DPH 21%					2 584 568,59 Kč

Příloha 2
Seznam poddodavatelů

ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ - SEZNAM PODDODAVATELŮ

podle §105(1) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

podlimitní veřejná zakázka na dodávky, zjednodušené podlimitní řízení:

"Sluneční park Zbraslav – Mobiliář parku"

ČÁST 1

	Obchodní firma / název / jméno a příjmení poddodavatele:	IČO:	Sídlo / Místo podnikání:	Specifikace plnění, které bude plněno poddodavatelem:
1.	SEKYRKA s.r.o.	28221265	Slavíčková 93/11, Bubeneč, 160 00 Praha 6	Kompletní zpracování ocelových částí zakázky
2.	Marek Chlachula	88833038	Eliášova 468/30 Bubeneč, 160 00 Praha 6	Zpracování dřevěných částí
3.				
4.				
5.				

Za účastníka (dodavatele)	:	Urban-furniture s.r.o.
Jméno a příjmení (osoby oprávněné zastupovat účastníka (právníckou osobu))	:	Ondřej Kostrba
Funkce (vyplňuje pouze právnická osoba, popř. pokud podepisuje zmocněnec pak tento údaj uvede zde)	:	Jednatel
Podpis (a případně razítko)	:	
Datum	:	18.10.2019